

男童地铁站里抽搐晕倒,女子帮忙急救手被咬出血 后续报道

救人不留名的女子 是医院90后护士

网友纷纷点赞,为她叫好

前天下午,南京地铁1号线新街口站,一名小男孩突然抽搐晕倒。危急时刻,一名女子挺身相救,之后不留姓名就离开了(详见昨天快报都4版报道)。不少网友在微博微信转发这位有爱女子的善行义举,纷纷点赞,为她叫好。昨天,现代快报记者了解到,这名好心女子是南京市中西医结合医院手术室的护士夏珊珊。

通讯员 杨璞 见习记者 吴胤喆 刘静妍
现代快报记者 刘峻



夏珊珊的手指被咬伤 现代快报记者 刘峻 摄

点赞

女子救人不留名 网友纷纷点赞

8月4日下午5点左右,南京地铁1号线新街口站,一名男孩突然抽搐,牙齿紧咬,脸色发紫,妈妈在一旁焦急地哭喊着:“快来人啊!谁来救救他!”这时一名女子扔下包,快步冲过去为这名男孩急救。

不久,孩子终于苏醒,可这位女子的手在急救时被咬出血。之后,孩子被送去医院,女子也上了地铁走了。

事情发到网上后,不少人给这名女子点赞。“@严园地盘”:感动,酷暑中一丝清凉;“@像风一样的女紫”:其实这个社会并没那么冷漠,能温暖别人的人,别人也能温暖你;“@钡琪琪”:姑娘麻利地救治很专业,这时候能出手相救,对孩子母亲来说是多么大的希望……

了解到,这位救人不留名的“女雷锋”叫夏珊珊,是南京市中西医结合医院手术室的一名护士,还是个90后。

回应

电视剧里的急救方法未必专业

记者见到夏珊珊时,这个姑娘还有点委屈,因为有人质疑她的急救方法不正确。为此,她还原了当时现场的一些细节。

夏珊珊告诉记者,一些电视剧里的急救方法未必专业,书本上的很多知识,在现实中也要活学活用。希望大家平时多掌握一些实用的急救知识,在危急时刻,能够帮助到身边需要帮助的人。

解读

没确诊前,必要的急救措施应该有

1 癫痫患者发病不需急救?
没确诊前,必要的急救措施应该有

有的网友认为,孩子可能是癫痫发作,不需要急救也能自己好。

南京市中西医结合医院急诊科主任杨润华说,一些症状较轻的癫痫患者的确有自我恢复的能力,但不代表没有救治的必

1 捂人中不科学?
没掐人中,是检查口腔有无异物

有网友认为掐人中救人并不科学。

夏珊珊说,她抢救男孩时的確用了中医外治的急救方法,但不是掐人中。当时,她是在检查孩子的口腔里有无异物,因为如果口腔有异物可能诱发窒息的危险。

2 拍打脚心多此一举?
其实想按摩足底穴位

有网友认为,孩子苏醒后救人者还拍打其脚心是多此一举。夏珊珊说,自己学过刺激足底穴位帮助患者苏醒的方法。本来,准备按压足底穴位帮助孩子清醒,虽然孩子有知觉,但不明显。可当时手指被咬,使不上劲,只好靠手掌击打的力量帮助刺激穴位。

接用手掰开孩子的牙齿,而应该找坚硬的物体比如木片什么的更科学。

医院急诊科护士长金彩香说,一般来说,癫痫患者发病时,为避免其抽搐咬伤舌头,得迅速把缠有纱布的压舌板(或牙刷柄)垫在上下牙齿间。夏珊珊一时半会找不到压舌板或者其他替代物,用手指临时急救的做法也是能理解的。

公 告

通知书 解亚军、孙东权、解光际、孟韦东、刘静同志:因你劳动合同已到期,我公司多次通知你到公司办理手续,但至今你没有到公司办理相关手续,现公司再次通知你截至2015年8月11日前来公司办理合同事宜。逾期不来,企业将按相关规章制度和《劳动合同法》之规定与你终止劳动关系,并追究你的法律责任。南京昊博人力资源有限公司。江苏金陵交运集团南京浦口客运有限公司。2015年8月5日

寻 人

寻人女,刘翠英(阿蓉),身高1.63,安徽人,曾在迈皋桥卖过服装,母亲身体不好,每念及其女常以泪洗面。希望本人见到能早日回家。刘:18163829293



遗 失

遗失 孙涛 就业登记号:3201133013019953,声明作废
遗失 南京无添堂生活用品有限公司税务登记证副本,税号:320121302524483,声明作废
遗失 南京市白下区吴晓峰百货销售部营业执照正本、副本,注册号320103600342964,声明作废。

投 资 理 财



理财 025-85628566
热线 136 7511 4620

友建财富

如何保证客户资金安全?

五大理财优势

★★★★★

高 低 方 易 服

收 风 法 打 务

益 險 活 优

抵押+公证+担保=资金安全保障

1.专业严谨的贷前风控,将风险挡在门外;

2.签署专业合同,合法保障;

3.办理国家公证,如遇违约减少回款周期;

4.房产局办理抵押,取得他项权证;

5.全程催收利息和本金,真正做到无忧放心投资;

月息1.5%, 年收益18%, 免服务费

贷款热线: 025-85628699

地址: 中山路55号新华大厦3110室

遗失 南京斯塔机械电子有限公司(注册号为320100000092470)营业执照副本一本(1-2),声明作废。
遗失 南京玉桥市场1C040杨伯生合同一份及营业执照副本一份,声明作废。
遗失 南京航空航天大学韩嘉钰报到证(证号:201410287201056),声明作废。

遗失 李响出生证明,编号:I320651641,声明作废。

遗失 房屋坐落:雨花台区玉兰路2号06幢105室,丘号:955615-IV-5,所有权人:梁红梅,房屋所有权证编号:雨转字第269166号,声明作废。

加油站里要水喝遭拒 男子拿打火机要放火

涉嫌放火罪,被警方提请批捕

今年5月7日凌晨,南京长途汽车东站附近的加油站出现惊险一幕:一名中年男子手持打火机,站在加油机旁,扬言要点火,燃爆加油站。所幸,警察及时赶到,将其按倒在地,并夺下打火机。然而,令人意想不到的是,男子做出如此惊人之举,仅是因为没有买到水喝。近日,男子因涉嫌放火罪被南京玄武警方提请批捕。

通讯员 玄检 现代快报记者 王瑞

拿着打火机要烧加油站

5月7日凌晨3点多,板仓派出所接到110指挥中心指令,称有人在玄武大道69号中石油加油站内试图用打火机放火。

接警后,民警迅速赶到现场,只见嫌疑男子情绪激动,手持打火机和加油枪,扬言要点火。

据加油站工作人员介绍,在发现该男子行为异常后,他们已经迅速将电闸关闭了。据了解,加油机需电机带动油泵才能把油抽出来。但管子里仍会有一部分余油,如果男子真的点火,仍然很危险。

因涉嫌放火罪被提请批捕

此时,男子突然扣动了加油枪的扳机。见没有汽油出来,他情绪更加激动。

见状,民警对加油站工作人员使了个眼色,就在男子准备换油枪之际,大家合力冲上前将其扑倒,并夺下打火机。

经讯问,男子今年41岁,南通人,目前处于无业状态。然而,当问到其为何要引燃加油站时,男子的回答令众人无语。原来,5月6日晚上,他准备从南京长途汽车东站乘车回南通。由于没赶上车,他就到车站旁边的加油站,想买瓶矿泉水喝。可加油站的便利店已经关门,没有买到水,又口渴难忍,他便向加油站的工作人员要水喝,但工作人员没有给他。为此,他很生气,一怒之下拿出随身携带的打火机,扬言要放火。

对于自己的过激行为,男子称,只是想吓唬工作人员。

近日,因涉嫌放火罪,男子已被警方提请批捕。